ﬂi‘ Divisioni sulla linea numerata Nome:

Usa la linea numerata per risolvere ogni problema. Il primo ¢ un esempio. Risposte
D 3, 0 1 2 3 4 5
/5 b3 5 5 5 5 5 5 {
[ | | 1 | | .
I | | | | |
2.
2) 2, 0 1 2 3
/3 b3 3 3 3 3 3
| | | |
I | | |
4.
3) 2 0 1 2 3 4 5 6
. = - = = = = A 5.
/6 :3 6 6 6 6 6 6 6
| | | | | | |
I | | | | | |
6.
4) 2, 0 1 2 3 4 7.
/4 12 4 4 4 4 4
I I I I I
8.
5) 3 9.
. 9 1 2 3 4
/4 12 4 4 4 4 4
| | | | |
I | | | |
6) 5/ . 0 1 2 3 4 5 6
/6 :3 6 6 6 6 6 6 6
| | | | | | |
I | | | | | |
7 3/ 0 1 2 3 4
/4 :3 4 4 4 4 4
| | | | |
I | | | |
8 2, 0 1 2 3 4
/4 14 4 4 4 4 4
| | | | |
I | | | |
9) 4, 0 1 2 3 4 5
/5 16 5 5 5 5 5 5
| | | | | |
I | | | | |
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Divisioni sulla linea numerata Nome: Soluzioni
Usa la linea numerata per risolvere ogni problema. Il primo ¢ un esempio. Risposte
1) 3
 fis % 5 = 5 5 5 Y
I | | [ | | [ | | [ | | [ | 1 | | | | | | | | | | 1 25
| I I I I | I I I I | I I I I | I I I I | I I I I |
1 3 5 7 9 1 13 15 17 19 21 23 25 ,
25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 //
2 15
2) 2, 0 1 2 3 2
I : . : A : . A : : ]
1 3 5 71 9 1 13 15 2,
15 15 15 15 15 1 1 15 4 8
3) 2 0 1 2 3 4 5 6 3/
/13 — — = - — - — 5 8
6 W 6 6 6 6 —_—
I T T T T S S L e R 5
i 3 5 1 95 o 1 15 17 6. /13
18 18 18 18 18 18 1 1 18 _—
3
h 2., 0 L 2 3 4 T
. v~ \ H 2
| | | | | |
I I I I I ) I I 1
1 3 5 7 T
8 8 8 8
4
9 /30
5) 3/ .9 0 1 2 3 4
4 4/_#\/—4—_\? 4
| | | | | |
I I I I I ) I I 1
1 3 5 7
8 8 8 8
6) 5/ . 0 1 2 3 4 5 6
/6 * 3 V_W/\Ww 6
| | | | | | | | | | | | | | |
| I I | I I | I I | I I | I I | I I |
i3 s 7 5 1B 15 1
18 18 18 18 18 18 18 18 18
7 3/ 0 1 2 3 4
/4 :3 4 4 4 4 4
. i | . | | . | | . | | I
1 3 5 i 9 1
12 12 12 12 12 1
8 2, 0 1 2 3 4
/2' 4 i//’—_"\\v//"_"\\é//"_“\\v//”_“\\é 4 4
T T T e e e
1 3 5 7 9 1 13 15
16 16 16 16 16 1 16 16
5

9 4. 0 1 2 3 4
/5:6 5 5
|

IIII
2325 27 29

S
5
! |
J |
9
30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
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SSII%_% en|en == O[O = <t| <t — <t| <t =— O[O <t| <t =—— <t| <t ——
T ||7_8 ||7_8
— — — ] — -
T QIS + o
T 1 enjn T + ~|oo 4 ~]oo T 4
| p—
+ 31K | =4=2|% o —=2|% T
<[ - 4 4
||w_% e | <t == en| <t == | <t === [D on| <t ==
1 T —|— |I3_00 ||3_00
| — | —
T4 A en == <o =t <[ o =t 4 1
T —loe + oo + oo —loo +
020 Tola T-= T +efe
4 1 1 - + o
4 onjn T
e | o =% A <t == A <t —-— | =% A <t == A <t ==
A1 L
IR + + 1=
ST
AU e -T- ||7_w ||7_m 1=
||9_% T e -+ enfoo 4
1 —| en == |2 A O == A O == -+
Telg I Lol Lol
1 —| <t —-— —| < == — | ==—en | —| < ==
—| v IIS_% + en|2 1 T
—+ —| O ||3_m —| o llnj_mvloA —+
|I3_% T 1 -+ — |0 -+ —|co 1 4
4 1~
I o 1-
o= O en == o)\ = O <t =k O <t =k o)\ = O <t =k O <t ==

5
:5

35
23
Y Y
9 Y,
9 Y
0 3 .3
N Y
8 24

1)
2)
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